



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA



Retificação Data, hora e local – Concurso Público Edital nº 237/2025

Onde se lê:

Campus	Área de Conhecimento	Data de início	Hora	Local
São Gabriel	Zoologia de Invertebrados	13/10/2025	09:00	Endereço: Campus São Gabriel - Rua Aloísio Barros Macedo, s/n. Bairro Piraí. BR 290, km 423. São Gabriel-RS Sala: 203 (prédio administrativo)

Leia-se:

Campus	Área de Conhecimento	Data de início	Hora	Local
São Gabriel	Zoologia de Invertebrados	13/10/2025	10:00	Endereço: Campus São Gabriel - Rua Aloísio Barros Macedo, s/n. Bairro Piraí. BR 290, km 423. São Gabriel-RS Sala: 203 (prédio administrativo)

Bagé, 02 de outubro de 2025.

Divisão de Concursos, Movimentações e Seleção de Pessoal
Coordenadoria de Qualidade de Vida e Seleção de Pessoal
PROGEPE/UNIPAMPA